

# “算账教育”明“底线”促“自律”

## 南通科技职业学院举办廉政教育专题讲座

晚报讯 为加强纪法教育,筑牢廉政底线,涵养“不想腐”的内在自觉,日前,南通科技职业学院开展2021年度“算好廉政账”专题教育活动,邀请南通市干部教育兼职教师、南通大学马院客座教授、南通市纪委监委派驻市发改委纪检监察组原组长朱晖作廉政教育专题讲座。会议由学校党委书记马建明主持,全体校党委委员、中层以上干部,职能部门全体人员参加了会议。

朱晖以《心中有信仰人生不赊账》为题,从面对新时

代,对标算账;面临新挑战,认真理账;面向赶考路,交个好账本三个方面作出了深入细致的阐述。报告内容丰富、条理清晰,理论深刻、分析透彻,对学校做好党风廉政建设和启发党员干部进一步坚定理想信念、算好人生账具有很强的指导意义。

会上,与会人员集体观看了警示教育片《折翼的青春》。通过典型案例的警示教育,使全体党员干部在思想上受到强烈的震撼,身心得到洗礼,教育引导全体党员干部对标找差,知敬畏、明底线,共同营造风清

气正的政治生态。

马建明对开展好本次“算好廉政账”专题教育活动提出要求。他要求全体党员干部要加强学习,切实提高廉政意识,把好思想“总开关”,提高党性修养;要落实好责任,认真履行“一岗双责”,种好“责任田”,推动责任压力层层传导;各级党组织和各职能部门要加强监督,巩固深化作风建设。要紧盯重点时节和关键环节,坚持纠“四风”和树新风并举,持续开展监督检查,形成纠治“四风”问题的长效机制。

通讯员 冯凯敏

## 江苏工院: 赴南通群英馆开展主题党日活动

晚报讯 为激励全体公共课教师党员牢记党的性质宗旨,牢记初心使命,以先贤先进为榜样,不懈奋斗,永远奋斗,9月29日上午,江苏工程职业技术学院公共课教师党员赴南通群英馆开展主题党日活动。

党员同志们在讲解员的带领下移步换景,或认真倾听、或驻足观看、或拍照记录,大家向三国名将吕岱、抗倭英雄曹顶、外科医学家陈实功等先贤追江海、造福桑梓,推动南通地区早期建设的功绩与影响致敬;对学校创始人张謇实业救国、敢为人先、开辟中国早期现代化道路的贡献以及吴亚鲁、韩国钧等革命先烈、仁人志士前赴后继、可歌可泣



江苏工院教师党员在聆听讲解员的讲解。韩大帅

的事迹钦佩与感怀;而当代以

来南通科技、体育、教育、文化等领域业界翘楚的成就与情

感、亲切感。

通讯员 王增上

## 江苏工院: 三个“聚焦”开展“我为群众办实事”

党史学习教育开展以来,江苏工院机关党总支通过支部牵头、职能部门领办、党员同志带头,以三个“聚焦”开展“我为群众办实事”实践活动,力求将实事办在关键点上、办到师生心上,以办实事“小切口”,推动做好服务型机关建设“大文章”。

聚焦服务事业发展办实事。教务处结合部门职能,以“以高质量考核为导向,推进教学单位提质培优”为题,深入二级教学单位宣讲高职教育发展政策、制度与方向,助力教学单位提质培优,推动学校高质量发展。招生就业处与继续教育学院联合实施“2021届毕业生就业创业促进行动”,通过多种方式开源拓岗,送政策到基层、送服务到项目、送放心到考场,

促进2021届毕业生高质量就业。

聚焦服务师生福祉办实事。工会实施“支持学校人才战略,做好教职工子女就近入学保障服务”项目,已帮助10名教职工和高层次引进人才适龄子女进入辖区内小学就读。后勤与基建处经过教职工需求调研,在校园内食堂南侧设置电动机动车充电装置,为使用新能源汽车的教职工在校园内充电提供便利。安全保卫处为教职工设置机动车自助冲洗点,购买相关洗车设备并在南校区传达室西侧落实安装、调试,项目目前已进入试运行阶段。团委聚焦学生学业、生活、心理帮扶,通过“帮帮帮热线”电话倾听学生心声,针对学生遇到的困难和问题,一对一

帮助联系相关部门提出解决对策,为学生排忧解难。

聚焦服务管理提质办实事。国际教育交流中心实施“云端送教,助力留学生备考HSK”项目,与本科学校联手开展空中课堂,助力学校留学生顺利毕业。第一支部牵头实施“共建支部学生入党积极分子入党动机巩固提升”项目,党政办、组织部、宣传部党员与二级学院共建支部学生入党积极分子结对指导,开展谈心谈话、共同开展志愿服务等,面对面参与学生入党积极分子培养。第一支部、第二支部分别与共建支部班级“六困生”结对,在对学生基本情况充分调研的基础上,采取相应措施有针对性地开展帮扶。

通讯员 白林

## 新学期迎来思政第一课 南通开放大学党委书记云教室讲授

晚报讯 9月17日下午,南通开放大学党委书记陆永明在中远校区十三楼云教室讲授新学期思政第一课,全体思政课教师现场听课,全校师生通过网络直播同步收听收看。

陆永明以《学党史 知党恩 跟党走》为题,从中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”、如何争做担当民族复兴大任的时代新人等四个方面展开。他指

出,中国共产党的100年,是矢志践行初心使命的100年、是筚路蓝缕奠基立业的100年、是创造辉煌开辟未来的100年。

听完思政第一课后,同学们纷纷表示,深受教育和启发,深刻认识到党史学习教育的重大意义,要切实增强修好党史这门必修课的政治自觉、思想自觉、行动自觉,以更加昂扬的精神状态努力学习、锻炼才干、报效祖国。

铠璇

## 南通卫生高职校举行团校揭牌仪式 党委书记上主题团课

晚报讯 9月24日下午,南通卫生高职校在学校二楼报告厅举行团校揭牌仪式暨党委书记上团课活动。

揭牌仪式在团歌声中拉开序幕,校党委书记顾锋、副校长葛玉军共同为学校团校揭牌。随后,顾锋以“当好新青年、建功新时代”为主题为入团积极分子上了团校揭牌第一课。他从“五四运动的历史意义、时代内涵,新时代

青年的使命责任以及五四精神的传承”等四个方面,解读了新时代青年的使命与责任。

通过此次团课的学习,同学们不仅对五四精神有了更深层次的理解,还进一步明确了自身的使命,作为新一代的青年,应该坚定理想信念、志存高远、脚踏实地,在不懈奋斗中书写人生华章。

通讯员 谭海燕

## 江苏航运学院: 多举措促学生顺利返校



晚报讯 9月23日至25日,江苏航运学院2021年秋季学期学生返校工作平稳有序完成。

学校依照分期分批、错时错峰原则,在西门北侧创业园设置学生报到专属通道,返校学生在辅导员(班主任)处测量体温,出示健康码、行程码,健康申报卡,凭通行证进入校园。在家长与车辆不得进入校园的情况下,学校安排短驳车、手推车

为学生运送行李,切实为学生提供返校便利。学校医务室工作人员随时待命,提供安全保障。整个报到流程快速、平稳、安全、有序。

9月27日,学校第一批次近7000名在校学生全员核酸检测工作顺利进行。整个检测过程流程设计合理,人员引导有序。据南通市疾控中心反馈的信息,本次学校在校生全员核酸检测结果均为阴性。通讯员 王恺